

防范风险 护航发展

淮滨县开展“打击和防范经济犯罪宣传日”活动

信阳消息(王长江 姜蕾蕾)今年5月15日是第七个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日。今年宣传日的主题是:“防范风险 护航发展”。5月15日上午,淮滨县公安局联合县地税、工商、质监、药监、工行淮滨分行、淮滨县珠江村镇银行等单位,在淮滨县珠江村镇银行门前广场开展了以“防范风险 护航发展”为主题的打击和防范经济犯罪宣传日活动。

活动大力宣传了食品、药品、日化用品等物品识假防假

常识,深入揭露了非法集资、假冒伪劣物品等经济犯罪的惯用手法及伎俩,集中展示了公安机关打击和防范经济犯罪工作取得的显著战果及突出成效。活动现场还设置有公安、工商、税务、金融等部门的专门咨询台,向群众开展法律咨询和政策宣传,接受人民群众的举报投诉。活动中,共放置预防各类经济犯罪活动的宣传展板16块,向过往群众发放防范非法集资、假银行卡和假冒伪劣物品等安全提示宣传资料1000

余份,为群众答疑解惑100余人次。为扩大宣传范围,提高打击和防范经济犯罪活动的影响力,营造全社会共同参与的良好局面,该局还在县城主要街道、汽车站、大型商场以及人流集中的广场等地悬挂了打击和防范经济犯罪活动的宣传标语。

此次活动的有效开展,进一步提升了人民群众防范经济犯罪的能力与意识,充分调动了人民群众参与防范和打击经济犯罪的积极性和主动性。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com

光山县白雀园镇 培训妇女防汛知识

信阳消息(邹晓峰)如何强化留守妇女防汛意识?连日来,光山县白雀园镇妇联利用晚上空余时间,组织农村留守妇女学习防汛基本知识以及汛期如何做好安全饮水工作,使留守妇女防汛能力得到大大提高。

白雀园镇地处大别山区,强降雨过后,山洪极易引

发山体滑坡,造成水源污染。白雀园镇妇联利用各村“妇女之家”和“农家书屋”等宣传阵地,组织开展防汛专题知识培训。通过各种形式的培训,从而使留守妇女防汛意识和能力得到进一步提高,做到洪水来时不惊慌,不取用不安全的水源,注意保护好自身和家人的生命财产安全。

罗山县周党卫生院 为老人免费健康体检

信阳消息(周启明)扎实做好民生敬老工程,保障老年人健康权益,自4月中旬起,罗山县周党卫生院对全镇23个村街4000多位65岁以上老人开展免费健康体检。

为认真做好此次老年人免费健康体检工作,周党卫生院组织卫生院床内科、外科、心电图、化验室、公共卫生服务等科室抽出医生

成立健康体检小组,提前安排集中体检时间,以到村卫生室检查、预约来卫生院化验相结合的方式开展健康体检工作,将健康送到群众家庭。本次体检,对老人血常规、尿常规、肝功能、肾功能、血糖、血脂及心电图等10多项指标进行细致检查。针对体检结果,给每位老人提出健康指导意见并建立公共卫生电子档案。



助留守儿童圆梦

5月18日下午,潢川县水利系统志愿者来到弋阳办事处王香铺小学,开展“点亮童年梦”微心愿圆梦活动,为该校16名留守儿童带来了书包、文具盒、铅笔等五彩缤纷的“心愿大礼包”,帮助他们实现小小心愿。图为孩子们收到礼物高兴的场景。张暖晨 摄